
Epreuve 3 : Der Wert des Ls 
 

In einem Buchstabenspiel hat jeder Buchstabe einen bestimmten Wert. 

berechnet, indem der Wert der einzelnen Buchstaben 
 

Die Gesamtsumme des Wortes beträgt 70 Punkte. 

Der Wert des Buchstaben L wurde gelöscht. 

 

 

 

Bestimme den Wert des Buchstaben L und begründe deine Antwort.

 

 

In einem Buchstabenspiel hat jeder Buchstabe einen bestimmten Wert. Die Gesamtsumme eines Wortes wird 

Wert der einzelnen Buchstaben addiert wird und dabei Sonderfelder berücksichtigt werden. 

70 Punkte.  

Der Wert des Buchstaben L wurde gelöscht.  

 

L und begründe deine Antwort. 

Die Gesamtsumme eines Wortes wird 

wird und dabei Sonderfelder berücksichtigt werden.  


